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»Po ustanovitvi OF slovenskega naroda,
27. aprila leta 1941, so organizatorji vse-
Ijudske vstaje na območju Siške pod vod-
stvom KP pripravili pogoje za ustanovitev
rajonskega odbora OF Siška, ki je bil usta-
novljen v začetku junija 1941. Ustanovitev
rajonskega komiteja tako kmalu po napadu
f ašističnih sil na staro Jugoslavijo je omogo-
čila močna predvojna revolucionarna de-
javnost. Kljub najhujšim preganjanjem ko-
munistov in njihovih simpatizerjev v času
monarhistične diktature so organizacije KPJ
delovale v skoraj vseh večjih podjetjih in to-
varnah ter na terenu. Idejna, politična, mo-
ralna in organizacijska struktura ter vplivi
partijske dejavnosti so bili ves čas prisotni v
političnem življenju Šiškarjev. Na območju
tedanjega rajona je delovalo 42 predvojnih
komunistov, še enkrat toliko pa je bilo sko-
jevcev. V letu 1941 je šišenski rajon združe-
val območje od želežniške ambulante na
Cetovški cesti 4 pa do Šentvida, to je do ta-
kratne nemško-italijanske razmejitveqp črte
in je bil del Ijubljanskega okrožja. .«je med
drugim zapisano v obrazložitvi o podelitvi
domicila Medvojnemu aktivu OF rajona
Ljubljana-Šiška.

Vesca pri Vodicah v soboto, 23. junija,
popoldan. Pri spominskem obeležju je bila
osrednja slovesnost v spomin na 13. junij
pred 40. leti, ko so borci Gorenjskega
odreda uspešno prebili sovražnikov obroč.
Slovesnosti so se udeležili krajani in druž-
benopolitične organizacije krajevnih skup-
nosti Bukovica-Šinkov turn in Vodice, ki so
si ta dan izbrali za svoj krajevni praznik. Ob
tej priložnosti so pripravili lep kulturni pro-
gram s prikazom preboja Gorenjskega
odreda na kraju zgodovinskqga dogodka,
KO ZB NOV pa je podelila domicil Medvoj-
nemu aktivu OF nekdanjega rajona Ljublja-
na-šiška, ki je med NOV svojo dejavnost
proti okupatorju razvijal na tem območju, za
zasluge pn organiziranju odpora, za
uspešno sodelovanje po vojni in z name-
nom, da ohranjajo in krepijo herojska izro-
čila narodnoosvobodilnega boja

Zbranim krajanom, mladini. nekdanjim
borcem Gorenjskega odreda, pripadnikom
TO in predstavnikom družbenopolitičnih or-
ganizacij krajevnih skupnosti in občine je
spregovoril prvi komisar Gorenjskega
odreda Vinko Hafner. Slovesnost v Vesci pa
je bila sklenjena s podelitvijo spommskih
znakov, in, kot se to spodobi, s tovariškim
srečanjem.
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